

空心“火箭”成了“摆设”

奥沙利文心不在焉毫无斗志 止步上海大师赛第二轮



■ 不在状态的奥沙利文应该明白,没有播种,哪来收获 本版图片记者 周国强 摄

台前幕后

说奥沙利文是斯诺克球坛的“大魔王”，应该没有人会反对。

他有着业界公认的超凡天赋，他轰出过史上最多的单杆147分，他的单杆破百率历史第一，他的闪电进攻犀利绝伦。他虽没有太多的圈内好友，但几乎所有的对手们都承认，没有奥沙利文不能赢的比赛，只有他不想赢的比赛。每每退隐半年再战江湖，不管排名几何，他总是毫无争议的夺冠第一热门。

这就是“大魔王”奥沙利文。昨晚在斯诺克上海大师赛第二轮，“大魔王”倒下。奥沙利文2比5爆冷不敌霍尔特。他整场比赛心不在焉，没有一杆破百，没有求胜斗志，偏偏，奥沙利文关于失利的领悟仍是那般“不可一世”：“打得没什么感觉，我想我以后还是需要练练球的。”

职业球员，不训练直接比赛，是个什么概念？梅西不去训练场练射门，凌晨四点的洛杉矶不见科比，或者说乒乓球“大魔王”张怡宁不找陪打练球……奥沙利文如今凭自己的兴致参赛，更是由着性子练球。陪着他一同来到

上海比赛的朋友说，他很少进行系统的训练，有时几个礼拜都不会摸一次球杆。几年前，奥沙利文疯狂爱上了马拉松，直到膝盖受伤才慢慢降低了对跑步的热度。但他一直没有找回在斯诺克赛场上的热情。“我不喜欢功利的台球，我喜欢漂亮的比赛。”很多职业选手保守甚至消极的打法常常让他无法忍受，甚至放弃比赛。

“大魔王”患上“失心疯”。一个已经心猿意马的天才，是不可能如球迷所希望那般，每每加冕。

来到上海，首轮面对从资格赛脱颖而出

的对手梁文博，奥沙利文1比4落后才奋起直追上演5比4的大逆转。昨日与霍尔特的比赛，他几乎没有展露过想赢球的状态与心态。我们可以苛责他的职业素养，我们可以质疑他的体育精神，但大多数的我们，选择了“纵容”。珍惜每一次奥沙利文还愿意亮相的机会。“大魔王”比赛场次的球票，总是第一个卖完的。即便在中国，其比赛的上座率仍旧超越丁俊晖。

他肯定不是常规意义上的优质体育明星。但我们已经有了那么多范本，就让这个“大魔王”成为一个例外。欣赏其球艺，至于其他，不作评说。 首席记者 华心怡

小丁搬走了“小钢炮”

本报讯（首席记者 华心怡）丁俊晖如约而至。昨晚，他以5比2轻取马克·艾伦，闯入斯诺克上海大师赛八强。此前，丁俊晖与奥沙利文可能相逢八强战被认为是赛事的高潮。只是，奥沙利文因为失利而失约。

“我并没有想下一轮会和谁打，只是希望专注今天的比赛好好发挥。事实上，今天打得确实比较顺。”丁俊晖赛后对自己的表现给予了肯定。他在首轮险些被世界排名超过100位的唐纳森拉下马来。第二轮与名将艾伦对决，丁俊晖在先输一局的情势下，连续5局轰下单杆50+。他显示了世界级的衔接能力。

艾伦是名将，与其所获的排名赛冠军等荣誉相比，艾伦更出名的，是嘴巴。他被誉为“小钢炮”。世界台联改革，艾伦炮轰。中国选手多，艾伦也会说三道四。仅仅一天前，艾伦就挑衅说，丁俊晖以世锦赛亚军的身份被安排参加冠军冠的比赛，完全是国际台联为了照顾中国市场的特殊待遇。“我和丁俊晖认识

多年，我们的私交很好。他是一个‘好孩子’，我说的一切也不是针对他个人。”但无论如何，丁俊晖以这样一场干净利落的胜利赢得了对手的尊重。“他今天打得确实比我要好，在防守方面做得也很出色，有很多的机会都会抓住。”这已是连续第四年丁俊晖进入上海大师赛的八强。丁俊晖的下一轮对手将是战胜奥沙利文的霍尔特。

斯诺克上海大师赛八强对阵图



■ 专注比赛的丁俊晖来了状态

收视指南

上视五星体育频道今天19时30分将转播世界斯诺克上海大师赛四分之一决赛实况，明天14时将转播半决赛实况。

“飞人”欲改行 转型暂受挫

盖伊放弃本赛季入选美国雪橇队计划

美国前百米世界冠军盖伊已放弃了力争本赛季入选美国雪橇队的计划，这意味着他从夏奥会项目转型冬奥会项目的个人运动转型之路暂时受挫。

盖伊曾是世界上跑得最快的人，在2007年大阪世锦赛上，独揽男子100米、200米和4x100米接力冠军。而这一切辉煌却因一道“闪电”被粉碎，因为牙买加“闪电”博尔特在2008年横空出世，盖伊在短跑赛道上再无出头之日。盖伊连续参加了北京、伦敦和里约3届奥运会。个人项目均与奖牌无缘，在4x100米接力比赛中，北京奥运会因为预赛交接棒失误，美国队决赛都未参加。伦敦奥运会，美国队获得亚军，不料这块暖心的奥运银牌只揣了一年，2013年盖伊被查出服用禁药，被禁赛1年，美国队这枚银牌被取消，盖伊还殃及队友。今年里约奥运会，美国队名列第三，不过因为交接棒犯规，被取消成绩，盖伊到手的铜牌又没了。

盖伊2009年在上海黄金大奖赛中创造9.69秒的百米美国纪录，直到今天，这个成绩仅次于博尔特的9.58秒的世界纪录。作为当今世界田坛“飞人”之一，与奥运奖牌无缘让盖

伊耿耿于怀。由于已34岁，能否征战东京奥运会也成疑问，更不要说收获奖牌。于是盖伊将夺取奥运奖牌的希望寄托于冬奥会，里约奥运会之后，盖伊转练雪橇。雪橇比赛，运动员需在雪道上推着雪橇跑一段距离，随后坐进雪橇，让雪橇在雪道上完成比赛。推雪橇需要爆发力和速度。据统计，在既参加夏奥会又参加冬奥会的运动员中，田径选手转型的人数最多。

本周美国举行全国雪橇比赛，这也是美国队的重要选拔赛，盖伊的计划是在比赛中名列前茅，从而在2016至2017赛季入选美国雪橇队，继而力争代表美国参加2018年平昌冬奥会。然而，昨天美国全国雪橇比赛第一天，看着其他高手比赛，觉得能力不足的盖伊决定放弃比赛，而专注于观赛和学习。对于盖伊来说，要实现入选美国雪橇队的目标并不容易。

历史上，有过短跑选手改练雪橇而同样拿到奥运奖牌的先例。美国名将威廉姆斯在伦敦奥运会上赢得4x100米接力冠军，她也是雅典奥运会女子100米银牌得主。转战冬季项目后，她在2014年索契冬奥会上，获得了女子双人雪橇亚军，成为历史上第五位夏奥会和冬奥会上均夺得奖牌的运动员。本报记者 黄永顺

上海茶叶协会推荐

<p>陈升号：真正的大树茶的味道 中国普洱茶大树茶旗舰品牌</p> <p>陈升号2012年福茶茶饼（大树普洱熟茶）</p> <p>260元 (357克)</p> <p>仅限网上支付</p>	<p>安徽祁门红茶 源于光绪年间 中国十大名茶之一 世界红茶活化石</p> <p>安徽祁门红茶礼盒 300克(150克*2)</p> <p>220元</p>
<p>陈升号 2013年复原昌号 易武圆茶（大树普洱生茶）</p> <p>340元 (400克)</p> <p>仅限网上支付</p>	<p>金猴献瑞 银树呈祥</p> <p>2013年白牡丹</p> <p>598元</p> <p>5片/套(100克/片)</p> <p>仅限网上支付</p>

河阴荥阳软籽石榴 即将发货

吃石榴不吐石榴籽！

· 138元 · (6个2250克左右)
· 98元 · (6个2000克左右)

谈及中国石榴哪家好，第一反应估计就是河阴软籽石榴，河阴石榴，其色奇、千倍满，其味甘而光洁滑，故驰名全国，畅销各地，为荥阳名特产之一。荥阳石榴打开之后，果肉颜色鲜红，就像剖开的玛瑙，石榴香气也瞬间弥漫开来。

因天气原因，现石榴未到上佳采摘期，需推迟至9/28左右发货，敬请谅解。江浙沪包邮，代收货款不能刷卡，可开箱验货。

崇明水蜜梨热销 大购网2015年度热销水果 买水果认准大购网好吃实惠！

去年，崇明水蜜梨因水分足、糖分高，脆口细腻受到了众多消费者喜爱，今年大购网水蜜梨的销量更加火爆，消费者来电不断，正逢吃梨季节，欢迎来电购买。

128元 (18斤左右/箱)

水蜜梨每周二下午2点截单，每周三发货。

订购热线：52927777 上海地区包邮(每天8:00-20:00)
登录 www.xinmindagou.com 在线订购(团购订单请来电咨询)

首单立减10元 微商城下单